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 EVENNESS 

 

 
 

FORHOLD UNDERLAG TILBEHØR MONTERING 

 

 MONTERINGS FORHOLD  
 

Krav til jevnhet: < 5 mm / 2 
meter og < 1 mm / 20  

 
Før legging må du forsikre deg om at underlaget er rent, plant, støvfritt

 

 
LAGRING Minst 24 timer før montering. 

 
Lagre belegget I rommet hvor det skal legges 

 
LEGGE TEMPERATUR 

 
+ 10°C < T < + 30°C 

 
Ideelt 20°C. 

 

 
AVSTAND TIL VEGG OG FASTE 
INSTALLSJONER 

 

 
8 to 15 mm 

Rundt kantene av rommet, permanente installasjoner eller tungt utstyr (f.eks. søyler, 
kjøkkenøy) og dørkarmer (minimum 8 mm). Over 8 lineære meter, øk gradvis avstand til 
vegg opp til 15 mm for 20 lineære meter 

 

 
 

  

  

  Hvert rom vurderes separat: 

EKSPANSJONS FUGER 

 
 
 
DIREKTE SOLLYS (TERRASSE, 
DØRER, KANAPPVINDUER, STORE 
VINDUSFLATER, ETC.) 

 
 

VERANDA/UTESTUE 

 

 
KLAR TIL BRUK 

  Hver 20 lineære meter eller områder  

  over > 400 m² 

 
 
Gulvtemperatur < 60°C 

 

 
Forbudt 

 
 

Umiddelbart etter installasjon 

 

 

 

Løslegging er tillates så lenge temperaturen I rommet er regulert. For å forhindre 

gulvtemperatur opp til 60°C eller over, bør direkte sollys på gulvet dekkes av gardiner, 

persienner etc. 

 
 

 

 BRUKS FORHOLD  
 

     Brukstemperatur                                      + 8°C < T < + 60°C 

  
 
 

      Belastning                                           < 30 kg/cm² og <200 kg 

 

     Trinsestoler                                       PVC kompatible hjul ihht. 

                                                                        EN 12529 

Ikke bruk gummiendestykker. Bruk flate (ikke koniske) endestykker uten mønster egnet for PVC. 
Bruke endestykker på møbelbein. 

 

Bruk matte under trinsestoler 

 

 
  

 
 

Jevnhet underlag Lagring Avsatand til vegg Oppdeling 

 

     
Direkte sollys Statisk last Vedlikehold 

  
 

13/64" 

 
 

3/64" 

> 10°C < 30°C 
  

 

 

mm 
13/32" 

 
13/16" 

 

 

 
  

psi 

www.gerflor.com 

http://www.gerflor.com/
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FORHOLD UNDERLAG TILBEHØR MONTERING 

 
 

 

FORHOLD 
For montering av gulvet 

 

 
Betonggulv, malt betong, avrettingsmasse, 
sementbasert avrettingsmasse, anhydritt 
(kalsiumsulfat)-basert avrettingsmasse 
 

 
 

 

Fuktighetsinnhold i samsvar med relevante lokale standarder 

Og regulering i brukslandet, og alltid < 4% CCM 
Sementbasrt underlag: < 4 % CCM, 80 % RF - < 80% RH 
Anhydrite-basert underlag: < 0.5 %. 
Om nødvendig påfør en avrettingsmasse for å fjerne ujevnheter 
 

 
 
Keramisk flis 

 
 

 

Hvis fugene er < 8 mm brede, < 3mm dype, 8 5/16"
 

og < 1mm ujevne. 
Ellers påfør sparkle/avrettingsmasse 
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Limt kompakt PVC / gummi / linoleum gulvbelegg 
 

 

 

Etter undersøkelse og reparasjon av beleggets tilstand. Hvis mer enn 10% er 
i dårlig stand skal belegget fjernes.  

 
 

PVC belegg med skumbakside 

 

 

I boligområder (lokaler klassifisert CEN 23-31). 

Etter undersøkelse og reparasjon avhengig av gulvbeleggets tilstand. hvis mer enn 10 
% er i dårlig stand, er fullstendig fjerning nødvendig etterfulgt av ny forberedelse av 
underlaget. 

 

 Tepper og PVC-gulv med tekstilbakside 

 

 

 
 

Forbudt 

 

Akustiske underlag 
 

 

 
 

Fullstendig fjerning 

Limt parkett / laminert gulv /flytende parkett eller 
trebaserte plater 

 

 

 
 

Forbudt (fullstendig fjerning) 
 

 
OSB 

 

 

 

Påfør en fiberarmert avrettingsmasse etter behandling av eventuelle ujevnheter og 
skjøter mellom platene 
 

Trebaserte(spikret/skrudd og limt) plater på bjelkelag 
eller lekter 

 

 

 
Etter behandling av eventuelle feil på underlaget (ujevnheter, åpne fuger mellom 
plater). 

 

 
Varmekabel, maks temperatur 28°C 

 

 

 
Tillatt 

Vannbåren varme, maks temperatur 28°C 
 

 

 
Tillatt 

 
Forberedelsen av underlaget må være i samsvar med gjeldende relevante standarder i brukslandet. 
For all informasjon om produktets egenskaper og bruksområder, vennligst se dets tekniske datablad: www.gerflor.com. 

UNDERLAG 



Virtuo 30 - 55 Rigid Acoustic 

IMPORTANT : The information in this document is valid from: 15/12/2022 and is subject to change without notice. As we carry out 

continuous technical improvements, our customers should check with us that this document is still in force before starting any work. 

 

3 

 

 

 
 

FORHOLD UNDERLAG TILBEHØR MNTERING 

 
 

 
 

 

 
VERKTØY 

 

Sag - Målebånd - Metall linjal - Frest sagblad (f.eks. Bosch T111C) Rekylfri 
hammer – Ref.: 94964 fra ROMUS - Slagjern - Slagkloss Gjæringssaks - 
Referanse ROMUS: 93401 / JANSER: 237 530 000 

 

 

 
SKJØTER/OVERGANGER 

 

 
ROMUS tilbehør 

 

 
AVSLUTNINGER/LISTER 

Fotlist Design - Ref. : 6086 / Fotlist Design - MDF - Ref. : 5947 – Se retningslinjer for installasjon [504A] og [504B]. 

Dørterskel: se Romus-katalogen. 
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FORHOLD UNDERLAG TILBEHØR MONTERING 

 

 
 

 
LAYOUT 

 

Gulvbelegget bør undersøkes før montering for synlige feil. Gulvet må tilhøre samme produksjonsparti. 
Hvis det er noen synlige defekter, vennligst gi beskjed til GERFLOR og ikke begynne installasjonen 

uten forhåndsgodkjenning 

 

• Bland plankene/flisene fra flere forskjellige esker fra samme serie. 

 
 

• Plankene/flisene skal være orientert i lysretningen eller i trafikkretningen. 

 
 

• Ekspansjonsåpning: 8 to 15 mm. Avstand til vegg og faste 
installasjoner (f.eks. søyler, trapper, kjøkkenøy osv.) og 
dørterskel (8 mm minimum. Over 8 lineære meter, øk avstand 
gradvis opp til 15 mm for 20 lineære meter).  Tungt utstyr skal 
da monteres før gulvet legges. 

 

 

 
• Begynn å legge plankene/flisene i et hjørne av rommet. Beveg deg bakover mens du legger, med noten vendt mot deg. 

 

 

 
•  Forskyv hver rad ideelt sett med en tredjedel av en 

plankelengde, eller legg dem med «skjulte skjøter». I 
dette tilfellet, forskyv plankene med minst 25 cm, og 
start den andre raden med avskjæringen fra den siste 
planken i forrige rad. Unngå små kutt i enden av bordet 

(<10 cm). 

 

Legg flisene i forskjøvet fuge (forskjøvet med en halv flis). 

 

 
 

 
 

 

  
13/32" 

 
13/16" 

 

 1/3L  
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FORHOLD UNDERLAG TILBEHØR MONTERING 

 

 

KLIKKSYSTEM OG KAPPING 

• Påse at det ikke er noen ujevnheter i sporet. 

 
 

• Klikk bordene/flisene sammen ved hjelp av en 
slagkloss og en rekylfri hammer. 

 

     Første rad: legg planken i en liten vinkel for å sette 

     fjæren på kortsiden inn i sporet på den forrige planken. 
 

Neste rader: plasser den første planken i en 

liten vinkel for å sette fjæren på langsiden inn 

i sporet på plankene i den første raden. For 
påfølgende planker, sett sammen kortsiden og 

deretter langsiden, hold planken i vinkel 

. 
 

For å låse den siste raden, bruk et slagjern. 

 
 

 

 

• Bruk en stikksag/. 

 

 

 

 
• Kutting ved dørterskler. 

Bruk gjæringssaks (eventuelt med høy kraft). 

ROMUS ref: 93401 / JANSER ref: 237 530 000 

 


